

# “八旬老翁摔倒无人敢扶”谁之过?

想扶“扶不起”，一扶“七八万”！谁敢去冒险？

**事件回放：**“南京一位85岁的老人在闹市街头不慎跌倒，老人在冰凉地上躺了足足20分钟，临街商铺与街上众多围观者，无一人主动上前扶起，很多人表示怕负责任摊事赔钱。最终，几个社区民警把老人带走。”

## 刨根问底： 揭开“老人摔倒”的元凶

揭开事件真因，在马年春晚上，小品《扶不扶》关注了“老人摔倒了，扶还是不扶”的热门话题。将一个社会热点问题推向了风口浪尖，有些年轻人的观点，有时真想扶但“扶不起”，一扶“七八万”，谁敢去冒险？纵观整个事件本身，找出事件的根源所在，将老人出门摔倒的风险降到最低，这才能让做儿女的放心。

老年人随着年龄的增大，动作开始变慢，反应逐渐变得迟缓。因此，摔倒时往往来不及作出反应就已经倒地。据欧美权威骨科专家分析，65岁以上的老年人里，三人之中就有一个有足部问题，有些是先天的，有些是先天加上后天所造成的。一份专业调研机构研究指出，老人

鞋选择不当是造成老年人跌倒的罪魁祸首。

## 跌掉容易爬起难 长期卧床病缠身

“前楼的六旬大妈不小心滑倒了，腿骨折了不说，胯也摔伤了，现在还卧床不起。酿成这次意外的‘罪魁祸首’竟是他脚上的那双鞋。”老年人如果骨折可能需要一年才能恢复，骨折的老人大约有五分之一会死亡。每年发生骨折中有20%是65岁以上的老年人。之所以老年人容易跌倒，是因为人老后肌肉变弱不能在有效的控制身体的平衡。许多老年人甚至需要拐杖或人们的搀扶。长期卧床，老人体质下降，抵抗力下滑，胃肠道蠕动减慢，一着凉就感冒，进而会诱发患者原有的各种顽疾，如血糖不再平稳，血压波动大，诱发心衰甚至心肌梗死等心脑血管意外。

## 防滑防摔保平衡 三分之二老人换鞋忙

国内权威制鞋家分析，对于一双真正意义上

的老人鞋要求很简单，安全永远是第一位。具体到实际生活中就是防滑防摔，在日常走路中保持平衡度，不被外因所影响，从细节抓起，把安全系数做足。“进入5月，本报连续报道了双星六超老人鞋震撼上市的消息，引起强烈反响，电话打爆会员中心卖断货”；“老人买鞋不再难”；“以前的鞋再也不想穿”；“我能再多订两双吗？”三分之二老人换鞋忙，到底何方魔力令老人如此着迷。

## 扔掉拐棍步行架 一双鞋子全解决

青岛双星斥巨资专项科技攻关老人鞋，耗时8年与全球造鞋商切磋技术交流，走访八大长寿之乡，大量的市场调研工作，上百位科技专家日夜奋战，终于诞生了一款属于我们国人自己的六超老人鞋，专门解决老年足部健康的功能鞋。

六超鞋采用三叶橡胶树的优质天然橡胶，鞋底曲线纹路，橡胶外底结合创新纹路带来结实的耐磨效果，塑造一流的多方向抓地性能与减震效果。凹进沟状突出了良好的排水系统，这些特殊的纹理，同时具备的极佳的排水作



业。加深的纹路，脚跟到脚尖瞬间既保持稳定性又能舒适的转换。关键在于，防滑性能好，舒适耐磨损透气好。

## 雨雪天路湿滑 手拎大米不怕摔

雨雪天路滑老人一般都不爱出门，省得给儿女添麻烦。如今，家住上海的李奶奶仍穿着六超老人鞋坚持每天在公园徒步健身1个小时，风雨无阻，有时手里拎袋大米也不怕摔。眼前的她矍铄的姿态和清晰的思路俨然不像一名八旬老者，她微笑着对笔者说：重要的是“这双鞋让我走掉了10年的糖尿病，饮食加运动血糖恢复正常值。”

中国田径协会专用鞋生产基地 防滑防摔 老人穿上都不想再脱！

# 超级防滑保平衡 老人争穿“六超”鞋

认准双星“六超”老人鞋 驰名商标民族企业 99元限时抢购

## 双星集团6大标准打造老人健康鞋

**超防滑：**鞋底采用天然橡胶，轮胎底纹、4层加厚设计，减震防摔，抓地性强，踩在哪儿都不滑，雨雪天气都不怕；  
**超舒适：**30年专业制鞋技术，脚鞋合一的设计原理，鞋面精选材质，弹性强、韧度高，穿上特合脚，舒服、简单、大方；  
**超透气：**微型窗透气孔设计，蜂窝鞋垫，舒适透气，排汗快，不闷脚，抑菌除臭；  
**超柔软：**鞋前宽、鞋中韧，8度斜角，走路轻松，柔软高帮设计，保护脚裸；  
**超轻便：**防撞圆头设计，保护脚趾，重量不足普通鞋的三分之一，走路、跑步省劲不觉累；  
**超耐穿：**一次成型技术，耐磨鞋底，一双能穿三五年，魔术搭扣，穿脱方便。

全国统一零售价：498元



99元  
仅限三天

## 双星六超老人鞋 领导老人穿鞋新概念

【六超老人鞋】双星集团荣誉研制，独家采用人体平衡整合系统和脚部移动控制系统，从而使鞋脚一体，为脚部提供最佳支撑和保护，有效防止脚部扭伤，让行走移动中的脚部更稳定，对称排列结构设计让脚部受力更合理。蜂窝式鞋垫添加发泡剂产生的气体可充满整个框架结构，形成无数微“气囊”。单只鞋的重量只有215克，穿上走起路来轻松便捷，规避了普通鞋的笨重抬不起脚，“微型窗”透气孔，排汗快，不闷脚；人性化的粘扣设计更符合老年人习惯。

蒋晓蕾

我是  
赵之心  
我为双星六超老人鞋代言

### 不是所有老人鞋，都叫“双星六超”

现代足部医学证实：“人老脚先老”、“寒从脚下起”，因为脚掌有无数神经末梢，与大脑紧紧相连，同时又密布众多的血管，故有人的“第二心脏”之称。人的三分之二时间都是在走路，脚是健康的基础，鞋生命的保障，鞋不合脚那肯定不行。解决老人的健康问题，鞋子首当其冲。

双星六超老人鞋——民族企业青岛双星专为中老人量身定制，让老人比拄拐杖还安全，像穿拖鞋一样舒服，符合老人的脚部特征，将安全防滑、轻便舒适、保健养生做到极致，这样的鞋才称得上老人鞋。为何老人一双鞋穿习惯了不想换，就像双星六超老人鞋严丝合缝完全融入双脚。

### 为什么赵之心推荐，穿双星六超鞋

赵之心老师一直致力于脚步运动健康知识的传播，多次在中央电视台、北京电视台、北京人民广播电台作专题科学足部健身类节目。经过亲身试验推出结论与众多专家一致认可，国际功能鞋科研机构验证，六超老人鞋迄今为止防滑防摔保平衡，安全系数最高的一双鞋。

优势一：100%双星品牌，492亿品牌价值，顶级品质；优势二：100%双星设计，世界级大师设计，经典新款；优势三：100%双星出品，六超功能健康鞋，穿着安全；优势四：鞋底轮胎式设计，抓地强，牵引准，踩哪都不滑；优势五：精选材质制成，弹性强、韧度高，穿着合脚特舒服。

## 国内著名运动学专家：赵之心老师倾情代言双星“六超”鞋 99元双星六超鞋 掀起全国老人换鞋热

孝夕阳联手双星集团为了让更多的老年人尽早穿上六超老人鞋，牵手著名国内运动学专家赵之心老师，特别举办“迎端午夏季大型促销活动，史无前例的低价，惠及于民，双星补贴100万来回报全国的中老年人。活动仅限三天，99元特价活动最后300双，没有抢到的老年朋友抓紧订购。抢购热线：400-869-2066。

注：两双起订，四双赠送价值198元托玛琳保健袜，邮费自付！